



A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52.; a továbbiakban: **Hivatal**) **Siklós** vonatkozásában lefolytatott engedélyezési eljárásokban meghozott, alább felsorolt határozatokat a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: **Ket.**) 73. § (3) bekezdése alapján az alábbi egybefoglalt okiratban adja ki.

HATÁROZAT SZÁMA: 787 /2018

SIKLÓSI TÁVHŐ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság távhőtermelői működési engedély visszavonása

HATÁROZAT SZÁMA: 788 /2018

SIKLÓS-HŐ Siklói Hőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság távhőtermelői működési engedély



ÜGYIRATSZÁM: TFAFO- 48 / 1 /2018 (TFAFO- 476/2017)
ÜGYINTÉZŐ: PALCSÓ PÉTER
TELEFON: +36-1-459-7735
FAX: +36-1-459-7668
E-MAIL: palcsop@mekh.hu

HATÁROZAT SZÁMA: 787/2018

TÁRGY: A 305/2012. SZÁMÚ TÁVHŐTERMELŐI MŰKÖDÉSI ENGEDÉLY VISSZAVONÁSA

A Hivatal meghozta az alábbi

HATÁROZATOT:

- I. A Hivatal a **SIKLÓSI TÁVHŐ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (7800 Siklós, Hajdú Imre utca 15.; cégjegyzékszám: 02-09-073549; adószám: 18306899-2-02; a továbbiakban: **Megszűnő Engedélyes**) 2012. április 24. napján, 305/2012. számú határozattal Siklós vonatkozásában kiadott távhőtermelői működési engedélyét (a továbbiakban: **Engedély**) **2018. február 28-ai hatállyal visszavonja.**
- II. A Hivatalnak igazgatási szolgáltatási díj megtérítéséről nem kellett döntenie, mert az **Megszűnő Engedélyes** az eljárás során azt leróta. A Hivatalnak egyéb eljárási költségről nem kellett rendelkeznie, mert az eljárás során ilyen költség nem merült fel.
- III. A Hivatal e határozatát a honlapján közzéteszi.

INDOKOLÁS

Előzmények

A **Megszűnő Engedélyes** a 2017. november 13-án kelt – a Hivatalnál 2017. november 17-én érkezett – beadványában kérte a Hivataltól az **Engedély** visszavonását.

A **Megszűnő Engedélyes** a beadványához csatolta Siklós Város Képviselő-testületének 2017. szeptember 27-én meghozott 169/2017. (XI.27.) képviselő-testületi határozatát, melynek értelmében Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a távhőszolgáltatás és távhőtermelés biztosítására a Veolia Energia Magyarország Zrt.-vel, mint koncesszorral koncessziós szerződést kötött 25 évnyi időtartamra.

A **Megszűnő Engedélyes** a 2017. november 15-én kelt – a Hivatalnál 2017. december 6-án érkezett – levelében kiegészítette kérelmét. A kiegészítéséhez csatolta az alábbi iratokat:

1. koncessziós szerződés;

2. Siklós Város Önkormányzata részére megküldött tájékoztatás a tevékenység beszüntetéséről;
3. alapító okiratának másolata;
4. ingó adásvételi szerződés;
5. Siklós Város Önkormányzatának nyilatkozata a tárgyi eszközökről;
6. a felhasználókkal történő végelszámolás ütemezése;
7. átutalási bizonylat, amely téves eljárási díj megfizetéséről szól.

A Hivatal felhívta továbbá a Megszűnő Engedélyest, hogy fizesse meg az 1/2014. (III. 4.) MEKH rendelet 1. melléklete C. táblázatának 9. b) pontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat, mivel a korábbiakban téves összeget fizetett meg.

A Hivatal a kérelem vizsgálatakor észlelte, hogy a Megszűnő Engedélyes által benyújtott dokumentumok nem tartalmazták teljes körűen a kérelem elbírálásához szükséges adatokat, információkat, ezért a Megszűnő Engedélyest 2017. december 15-én hiánypótlásra és tényállás tisztázásra szólította fel, melyben kérte tegyen nyilatkozatot arról, hogy a távhőtermeléshez szükséges eszközöket átadja az önkormányzatnak.

A Hivatal felhívta továbbá a Megszűnő Engedélyest, hogy fizesse meg helyesen az 1/2014. (III. 4.) MEKH rendelet 1. melléklete C. táblázatának 9. b) pontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat, mivel a korábbiakban téves összeget fizetett meg.

A Megszűnő Engedélyes 2018. január 4-én elektronikus leveléhez mellékelve megküldte az igazgatási szolgáltatási díj megfizetéséről szóló igazolást. A Megszűnő Engedélyes a kért nyilatkozat helyett olyan, az önkormányzat részéről kiadott nyilatkozatot csatolt, mely szerint az önkormányzat a vagyonelemeit 2018. február 28-án a Megszűnő Engedélyestől visszaveszi.

Megállapítások

A Hivatal a beküldött iratok alapján megállapította, hogy a távhőtermeléshez szükséges eszközök átadásra kerülnek a koncesszor részére.

Mivel a távhőtermelés és a távhőszolgáltatás a koncesszor által létrehozott Koncessziós Társaság (SIKLÓS-HŐ Kft.) révén biztosított, a Hivatal megállapította, hogy az Engedély visszavonása nem veszélyezteti az érintett felhasználói kör hőellátását, ezért a Hivatal a Megszűnő Engedélyes kérelmének helyt ad és a rendelkező részben foglaltak szerint határoz, azaz az Engedélyt visszavonja.

E határozatot a Hivatal a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény (a továbbiakban: **Tszt.**) 4. § (1) bekezdés a) pontjában foglalt hatáskörében eljárva adta ki.

A Hivatal az eljárási költségről a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: **Ket.**) 72. § (1) bekezdés d) pont dd) és de) alpontjai alapján rendelkezett.

A Hivatal az eljárási költség mértékéről a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal igazgatási szolgáltatási díjainak mértékéről, valamint az igazgatási szolgáltatási, a felügyeleti díjak és egyéb bevételek beszedésére, kezelésére, nyilvántartására és visszatérítésére vonatkozó szabályokról szóló 1/2014. (III. 4.) MEKH rendelet 1. melléklet C) táblázat 9. sor b) pontja alapján rendelkezett.

A határozat közzétételét a Hivatal a Tszt. végrehajtásáról szóló 157/2005. (VIII. 15.) kormányrendelet 8. § (4) bekezdése alapján rendelte el.



ÜGYIRATSZÁM: TFAFO-24 / 3 / 2018 (TFAFO-459 / 2017)
ÜGYINTÉZŐ: PALCSÓ PÉTER
TELEFON: +36-1-459-7735
FAX: +36-1-459-7668
E-MAIL: palcsop@mekh.hu

HATÁROZAT SZÁMA: 788/2018

TÁRGY: TÁVHŐTERMELŐI MŰKÖDÉSI ENGEDÉLY

A Hivatal meghozta az alábbi

HATÁROZATOT:

A Hivatal a **SIKLÓS-HŐ SIKLÓSI HŐSZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG** (2040 Budaörs, Szabadság út 301.; cégjegyzékszám: 13-09-189702; adószám: 26155856-2-13; a továbbiakban: **Engedélyes**, az Engedély kiadásáig: **Kérelmező**) távhőtermelői működési engedély iránti kérelmének helyt ad és a Kérelmező részére

Siklós

városát illetően – a jelen határozat elválaszthatatlan részét képező mellékletében (a továbbiakban: **Melléklet**) megnevezett telephelyeken működő berendezésekre **2018. március 1-ei hatállyal** – a jelen határozatban foglalt feltételekkel

távhőtermelői működési engedélyt

(a továbbiakban: **Engedély**) ad.

I. A távhőtermelés általános feltételei

I.1. Az Engedélyes jogai és kötelezettségei

I.1.1. Az Engedélyes az Engedély alapján a Melléklet „A” táblázatában foglalt telephelyeken jogosult és a felhasználói igények szerint köteles a Melléklet „B” táblázatában foglalt főberendezésekkel távhőt termelni. Az Engedély át nem ruházható.

I.1.2. Az Engedélyes a távhőtermelő létesítményét az Engedélyben, valamint a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvényben (a továbbiakban: **Tszt.**), illetve a Tszt. végrehajtásáról szóló 157/2005. (VIII. 15.) kormányrendeletben (a továbbiakban: **Tszt.-Vhr.**) foglaltaknak megfelelően a felhasználói igények szerint

mindaddig köteles működtetni, amíg az azok alapján meghatározott ellátási kötelezettsége fennáll.

I.1.3. Amennyiben az Engedélyes távhőtermelése az Engedélyben érintett településen nem saját távhőszolgáltató tevékenységét szolgálja, a távhőszolgáltatás biztonságos és folyamatos ellátása érdekében az érintett távhőszolgáltatóval köteles együttműködni.

I.1.4. A távhőtermelő létesítmény működtetése és fejlesztése a Engedélyes feladata. Az Engedélyes köteles a termelőeszközeit üzemképes állapotban tartani, a karbantartási, javítási, felújítási munkákat, fejlesztéseket időben elvégezni, a berendezések terv szerinti üzemeltetéséhez szükséges egyéb műszaki feltételeket biztosítani, valamint a szükséges készletekről és tartozékokról gondoskodni.

I.1.5. Az Engedélyes a Melléklet "B" táblázatában felsorolt termelőeszközök bármely része, valamint az Engedélyes egyéb termelőeszközeinek lényeges részei felett csak a jelen pont előírásaival összhangban rendelkezhet.

I.1.5.1. Az Engedélyes köteles írásban tájékoztatni a Hivatalt azon szándékáról, hogy az I.1.5. pont szerinti termelőeszközök bármely része felett rendelkezni kíván, legalább 3 hónappal annak tervezett időpontja előtt. A tájékoztatásnak tartalmaznia kell az érintett termelőeszközök részletes leírását. Az Engedélyes ezt követően is köteles minden olyan információt megadni, amelyet a Hivatal a rendelkezés tervezett körülményeire, a termelőeszközökre és annak a személynek a szándékaira vonatkozóan kér, akinek a javára az Engedélyes a termelőeszközök felett rendelkezni kíván. Ha az Engedélyes a termelőeszközök egésze felett kíván rendelkezni, a Hivatal ezt a Tszt.12. §-a és 20. §-a szerint bírálja el.

I.1.5.2. Kizárólag a jelen I.1.5. pont szempontjából, a termelőeszközök bármely eleme a termelőeszközök "lényeges részének" tekintendő, ha az ilyen elem hiánya kedvezőtlenül befolyásolná vagy befolyásolhatná a távhő termelés biztonságát, zavartalanságát, minőségét, folyamatosságát, költségét vagy színvonalát.

I.1.6. Amennyiben az Engedélyes az engedélyköteles tevékenységének egyes elemeit más személlyel kívánja végeztetni, erről előzetesen, írásban tájékoztatni köteles a Hivatalt. Ebben a tájékoztatóban az Engedélyes köteles telephelyenként lebontva konkrétan megjelölni a kiszervezéssel érintett tevékenységek körét. Az Engedélyes a más személy által végzett tevékenységért úgy felel, mintha azt maga végezte volna.

I.1.7. Az Engedélyes köteles olyan áttekinthető elszámolási, könyvelési, nyilvántartási rendszert vezetni, melyben a távhőtermelő tevékenysége más tevékenységtől elkülöníthető és nyomon követhető.

I.1.8. Az Engedélyes köteles a Hivatal részére rendszeresen, illetve esetenként információkat és adatokat szolgáltatni, amelyek körét, formáját és az adatszolgáltatás határidejét a Hivatal határozza meg.

I.1.9. Az Engedélyes köteles a felhasználói kört érintő, az ellátás folyamatosságát, valamint biztonságát alapvetően befolyásoló cselekményről (amelyben, vagy amelynek következményeként bekövetkező későbbi zavar a távhőellátás biztonságát és folyamatosságát veszélyeztetheti) a Hivatalt előzetesen tájékoztatni legalább 45 nappal annak tervezett bekövetkeztét megelőzően.

Az Engedélyes köteles a fogyasztói kört érintő, az ellátás biztonságát veszélyeztető eseményről a Hivatalt felszólítás nélkül és haladéktalanul tájékoztatni, valamint az

ellátás biztonságát súlyosan sértő esemény bekövetkeztétől számított 15 napon belül írásban az eseményt leíró és értékelő jelentést tenni.

- I.1.10. Az Engedélyes köteles bármely olyan körülmény vagy esemény bekövetkeztéről – annak tudomására jutásától számított 8 napon belül – a Hivatalt értesíteni, amely a Tszt. alapján az Engedély visszavonását eredményezheti.
- I.1.11. Az Engedélyes köteles az Engedély tartalmát érintő bármely változáshoz, annak bekövetkezésétől számított 30 napon belül a Hivataltól az Engedély módosítását kérni.
- I.1.12. A távhőtermelő létesítmény távhőtermelésének tervezett megszüntetése előtt legalább egy évvel az Engedélyes köteles a megszüntetésre engedélyt kérni a Hivataltól, az érintett önkormányzat egyidejű értesítésével.
- I.1.13. Az Engedélyes a Tszt.-ben, és az annak felhatalmazása alapján kiadott jogszabályokban, valamint az Engedélyben foglaltak szerint végezheti tevékenységét, gyakorolhat jogokat és terhelik kötelezettségek. Az Engedélyben meghatározott kötelezettségek nem érintik az Engedélyes jogszabályokban meghatározott egyéb kötelezettségeit.

I.2. Környezetvédelmi feltételek és garanciális kötelezettségek

Az Engedélyes köteles betartani a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi jogszabályokban foglalt és az illetékes környezetvédelmi-, természetvédelmi- és vízügyi hatóság által meghatározott kötelezettségeket, különösen a működése során és annak megszűnte után fennálló rekultivációs-, kármentesítési-, tájrendezési-, valamint veszélyes-, nem veszélyes- és települési hulladék-kezelési kötelezettségeit, továbbá az azok teljesítését szolgáló pénzügyi fedezet meglétére, képzésére vonatkozó szabályokat.

I.3. A vonatkozó jogszabályokban és az Engedélyben előírt követelmények ellenőrzése

A Hivatal ellenőrzési feladatainak teljesítése érdekében, annak mértékéig jogosult az Engedélyestől eseti és rendszeres információt kérni, az Engedélyhez kötött tevékenységgel kapcsolatos iratokba betekinteni, azokról másolatot, kivonatot készíteni, ideértve az üzleti titkot tartalmazó iratokat is.

I.4. Jogkövetkezmények az előírt követelmények be nem tartása esetén

A Tszt.-ben és a Tszt. felhatalmazása alapján kiadott jogszabályokban, valamint az Engedélyben foglalt előírások és kötelezettségek megszegése esetén a Hivatal a Tszt.-ben meghatározott jogkövetkezményeket alkalmazhatja. Ezen pont szerinti kötelezettség megszegésének minősül, ha az Engedélyes az Engedélyben és a Hivatal más határozataiban meghatározott dokumentumokat, adatszolgáltatásokat nem az előírt határidőre, formában, vagy tartalommal nyújtja be a Hivatalnak.

I.5. Melléklet

A Melléklet az Engedély rendelkező részének elválaszthatatlan részét képezi. A Melléklet a következő táblázatokat tartalmazza:

- „A”: *A/I. Az Engedélyes főbb adatai*
A/II. A távhőtermelő létesítmények (telephelyek) főbb adatai
- „B”: *Az Engedélyes termelőeszközeinek főbb adatai*

I.6. Költségek, Díjak

- I.6.1. A Hivatalnak igazgatási szolgáltatási díj megtérítéséről nem kellett döntenie, mert az Engedélyes az eljárás során azt lerőta.
- I.6.2. A Hivatalnak egyéb eljárási költség megtérítéséről nem kellett döntenie, mert az eljárás során ilyen költség nem merült fel.
- I.6.3. Az Engedélyes a Tszt. 5. § (2) bekezdésben meghatározott mértékű felügyeleti díjat köteles a Hivatal részére – a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal igazgatási szolgáltatási díjainak mértékéről, valamint az igazgatási szolgáltatási, a felügyeleti díjak és egyéb bevételek beszedésére, kezelésére, nyilvántartására és visszatérítésére vonatkozó szabályokról szóló 1/2014. (III. 4.) MEKH rendeletben (a továbbiakban: **Díjrendelet**) előírtak figyelembevételével – megfizetni.

II. Az Engedély időbeli hatálya és vegyes rendelkezések

- II.1. Az Engedély határozatlan ideig hatályos.
- II.2. A Hivatal e határozatát a honlapján közzéteszi.

INDOKOLÁS

Előzmények

A Kérelmező a 2017. október 27-én kelt – a Hivatalnál 2017. november 2-án érkezett – beadványában távhőtermelői működési engedély iránti kérelmet nyújtott be a Hivatalhoz, tekintettel arra, hogy a Siklós Város Önkormányzatával megkötésre került koncessziós szerződés értelmében a Kérelmező végezné a távhőszolgáltatást és távhőtermelést Siklós településen, mint koncessziós társaság.

A Kérelmező kérelméhez csatolta az alábbi dokumentumokat:

1. nyilatkozat csőd és felszámolási eljárásról;
2. nyilatkozat tíz éven belüli engedély visszavonásról;
3. nyilatkozat szakhatósági engedélyek meglétéről;
4. a kérelem formanyomtatvány „A” és „B” mellékletei;
5. ötéves üzleti terv;
6. minőségbiztosítási rendszer leírása;
7. telephelyi hősémák;
8. a DD-KTF 4017-4/2014. számú határozata pontforrás működés engedélyezéséről;
9. a Baranya Megyei Kormányhivatal 685-2/2016. számú határozata pontforrás működés engedélyezéséről;
10. a koncessziós szerződés;
11. az ügyvezető aláírási címpéldánya.

A Hivatal a beadványt megvizsgálta és megállapította, hogy annak kiegészítése szükséges, ezért a 2017. december 13-án kelt levelében tényállás tisztázás teljesítésére hívta fel a Kérelmezőt 15 napos határidő tűzése mellett. Ennek keretében kérte a Kérelmezőt, hogy nyilatkozzon:

1. a távhőtermelő berendezéseinek „Keringetett névleges tömegáram” adatairól valamennyi berendezésére vonatkozóan;

2. arról, hogy a Hajdú Imre úti telephelyen miért csak 2 db berendezést tüntetett fel, noha a telephelyre vonatkozó pontforrás üzemeltetési engedély 3 db berendezést tartalmaz;
3. arról, hogy a kérelmében feltüntetett berendezések üzembe helyezési időpontjai miért térnek el a telephelyekre vonatkozó pontforrás üzemeltetési engedélyekben megadottaktól és melyek a valós adatok;
4. arról, hogy a Kérelmezőnek mely hatósági engedélyeket szükséges még megszereznie a távhőtermelési tevékenysége végzéséhez.

A Hivatal kérte továbbá a Kérelmező minőségbiztosítási rendszerének leírását, a meghibásodások elhárítására, illetve a karbantartásra vonatkozó szabályokkal együtt.

A fentiekben túlmenően a Hivatal felhívta továbbá a Kérelmezőt, hogy a **Díjrendelet** 1. melléklet C) táblázata 9. sor b) pontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat fizesse meg 8 napon belül, és a megfizetést igazoló dokumentumot küldje meg részére.

A Kérelmező a 2018. január 4-én kelt, a Hivatalnál 2017. január 9-én érkezett beadványával a felhívásban foglaltakat teljesítette, továbbá megküldte a Baranya Megyei Kormányhivatal 2187-9/2017. számú határozatát a pontforrás működés engedélyezéséről a Hajdú Imre úti telephelyre vonatkozóan.

A Kérelmező a 2018. január 10-én kelt – a Hivatalnál 2018. január 15-én érkezett – beadványában a kérelmében foglaltakat módosította, mivel az egyik kazánt tartósan üzemben kívül helyezték.

Megállapítások

A Hivatal a kérelmet, a kérelemhez csatolt iratokat, illetve az eljárás során beküldött dokumentumokat megvizsgálta, és megállapította, hogy azok formailag és tartalmilag megfelelnek a Tszt.-ben, valamint a Tszt.-Vhr.-ben foglaltaknak.

Az Engedélyes kérelme szerinti távhőtermelői tevékenység megfelel a Tszt. 18. §-ában, valamint a Tszt.-Vhr.-ben az Engedélyesre vonatkozóan – a folyamatos és biztonságos távhőellátás teljesítésére vonatkozó kötelezettsége érdekében – előírt követelményeknek. Ezért a Hivatal az Engedély kiadásáról – a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően – a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

E határozatot a Hivatal a Tszt. 4. § (1) bekezdés a) pontjában foglalt hatáskörében eljárva adta ki. E határozat a Tszt. 14. §-ában, 15. §-ában, valamint a Tszt.-Vhr. 4. §-ában és 6. §-ában foglalt rendelkezéseken alapul.

Az eljárási költségről a Hivatal a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: **Ket.**) 72. § (1) bekezdés d) pont *dd)* és *de)* alpontja alapján rendelkezett.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékéről a Díjrendelet 1. melléklet C. táblázat 9. sor b) pontja rendelkezett.

A határozat közzétételét a Hivatal a Tszt.-Vhr. 8. § (4) bekezdése alapján rendelte el.

Melléklet

„A”

A/I. Az Engedélyes főbb adatai

Szám	Megnevezés	Mérték- egység	Adatok
1.	Gazdálkodó szervezet (Engedélyes) cégneve	-	SIKLÓS-HŐ Siklói Hőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
2.	Rövid neve	-	SIKLÓS-HŐ Kft.
3.	Székhelye	-	2040 Budaörs, Szabadság út 301.
4.	Létesítő okiratának kelte	dátum	2017.10.10.
5.	Cégformája	-	korlátolt felelősségű társaság
6.	Cégjegyzék száma	-	13 09 189702
7.	Adószáma	-	26155856-2-13
8.	Jegyzett tőkéje	MFt	19
9.	Összes befektetett eszközeinek (nettó) értéke az Engedély kiadásakor	MFt	0
10.	Tevékenységi köre		
11.	Főtevékenység	-	3530'08 Gőzellátás, légkondicionálás
12.	Kapcsolódó tevékenységek	-	Cégkivonat szerint
13.	Az Engedélyesnek az Engedélyben szereplő összes beépített villamos teljesítménye	MW	-
14.	Az Engedélyesnek az Engedélyben szereplő összes beépített hőteljesítménye	MW	11,1

A/II. A távhőtermelő létesítmények (telephelyek) főbb adatai

a) Telephely

Szám	Megnevezés	Mérték- egység	Adatok
1.	Telephely neve	-	Hajdú Imre utcai fűtőmű
2.	Telephely címe	-	7800 Siklós, Hajdú Imre utca 15.
3.	Beépített villamos teljesítmény	MW	-
4.	Rendelkezésre álló villamos teljesítőképesség	MW	-
5.	Értékesítésre tervezett villamos energia éves mennyisége	MWh	-
6.	Beépített (névleges) hőteljesítmény	MW	5,8
7.	Rendelkezésre álló hőteljesítőképesség	MW	5,8
8.	Termelni tervezett hőenergia éves mennyisége	GJ/év	9 700
9.	Értékesítésre termelt hőenergia vásárlójának (pl. szolgáltató)	-	-
10.	neve	-	-
11.	címe	-	-
12.	hőenergia vásárlója által lekötött hőteljesítmény	MW	-
13.	hőenergia vásárlója által vásárolni tervezett mennyiség	GJ/év	-
14.	Felhasználási cél (távhő célú, vagy nem távhő célú)	-	távhő célú
15.	Energiahordozó (tüzelőanyag) megnevezése	-	földgáz
16.	Energiahordozó vételezési és beszerzési módja	-	földgáz elosztóhálózat, szabadpiac
17.	Az üzembehelyezés időpontja	dátum	1978.

b) Telephely

Szám	Megnevezés	Mérték- egység	Adatok
1.	Telephely neve	-	Köztársaság téri fűtőmű
2.	Telephely címe	-	7800 Siklós, Köztársaság tér, Hrsz: 1491/4
3.	Beépített villamos teljesítmény	MW	-
4.	Rendelkezésre álló villamos teljesítőképesség	MW	-
5.	Értékesítésre tervezett villamos energia éves mennyisége	MWh	-
6.	Beépített (névleges) hőteljesítmény	MW	5,3
7.	Rendelkezésre álló hőteljesítőképesség	MW	4,1
8.	Termelni tervezett hőenergia éves mennyisége	GJ/év	11 700
9.	Értékesítésre termelt hőenergia vásárlójának (pl. szolgáltató)	-	-
10.	neve	-	-
11.	címe	-	-
12.	Hőenergia vásárlója által lekötött hőteljesítmény	MW	-
13.	Hőenergia vásárlója által vásárolni tervezett mennyiség	GJ/év	-
14.	Felhasználási cél (távhő célú, vagy nem távhő célú)	-	távhő célú
15.	Energiahordozó (tüzelőanyag) megnevezése	-	földgáz
16.	Energiahordozó származása és beszerzési módja	-	földgáz elosztóhálózat, szabadpiac
17.	Az üzembehelyezés időpontja	Dátum	1972.

„B”

Az Engedélyes hőtermelő eszközeinek főbb adatai

a) Telephely megnevezése: Hajdú Imre utcai fűtőmű

Melegvíz kazánok

Megnevezés	Mért.e.	Adatok	
		1.	2.
Helyszám	-	1.	2.
Gyártó	-	GANZ	GANZ
Típus	-	HM2900	HM2900
Névleges teljesítmény	MW	2,9	2,9
Keringtetett névleges tömegáram	t/h	124,7	124,7
Belépő víz névleges hőmérséklete	°C	65	65
Kilépő víz névleges hőmérséklete	°C	85	85
Üzembehelyezés időpontja	dátum	1998.	1998.
Maradó/tervezett élettartam lejárata	dátum	2033.	2033.

b) Telephely megnevezése: Köztársaság téri fűtőmű

Melegvíz kazánok

Megnevezés	Mért.e.	Adatok		
		1.	2.	3.*
Helyszám	-	1.	2.	3.*
Gyártó	-	GANZ	Láng	Láng
Típus	-	HM2900	CKM-100	CKM-100
Névleges teljesítmény	MW	2,9	1,2	1,2
Keringtetett névleges tömegáram	t/h	124,7	51,6	51,6
Belépő víz névleges hőmérséklete	°C	65	65	65
Kilépő víz névleges hőmérséklete	°C	85	85	85
Üzembehelyezés időpontja	dátum	1998.	1972.	1972.
Maradó/tervezett élettartam lejárata	dátum	2033.	2033.	-


* Tartósan üzemem kívül helyezve


Jogorvoslat

Jelen egybefoglalt okiratban szereplő 787/2018, 788/2018 számú határozatok ellen közigazgatási pernek van helye a közléstől számított 30 (harminc) napon belül, a keresetet a Fővárosi Törvényszéknek címezve a Hivatalhoz kell benyújtani. A keresetnek a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, amennyiben egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság nem tartja szükségesnek. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. A Ket. 100. § (1) bekezdés d) pontja a Hivatal határozatával szemben kizárja a fellebbezést, a Ket. 100. § (2) bekezdése és a Ket. 109. § (1) bekezdésének a) pontja jelen döntés bírósági felülvizsgálatát teszi lehetővé. A közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban Kp.) 157. § (7) bekezdés értelmében „*ahol jogszabály bírósági felülvizsgálatot tesz lehetővé, azon közigazgatási pert kell érteni*”.

A perindítás határideje a Kp. 39. § (1) bekezdésén, a közigazgatási cselekmény keresetlevél benyújtásától függetlenül történő hatályosulása a Kp. 39. § (6) bekezdésén alapszik. A Hivatal a tárgyalás tartására vonatkozó tájékoztatást a Kp. 77. § (2) bekezdése alapján adta meg.

Budapest, 2018. február 12.


dr. Dorkota Lajos
elnök
s.k.



Kapják:

SIKLÓSI TÁVHŐ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
SIKLÓS-HŐ SIKLÓSI HŐSZOLGÁLTATÓ Korlátolt Felelősségű Társaság
Hivatal, Távhő- felügyeleti és Árszabályozási Főosztály

Tájékoztatásul kapják:

Hivatal, Gazdasági Főosztály
Hivatal, Elemzési és Statisztikai Főosztály

